
Referat af generalforsamling d. 09.10.2019  

  

1. Valg af dirigent - Jørgen 

Generalforsamlingen er gyldigt indkaldt.  

2. Godkendelse af fuldmagter (max 1 pr. medlem) – ingen indkomne.  

3. Aktivitetsberetning v. Formanden 

Vi har haft et fantastisk år. Masser af glade mennesker.  

AHY’en har fløjet 80 timer. 

Godt samarbejde med både flyverklubben og især Ejgil. Ejgil og Aage har gjort en 
kæmpe indsats som piloter.  

1 C-certifikat i år.  

41 nye elever + 27 tandemer.  

Fint flow med nye elever hele året igennem. Der er mange unge mennesker, der 
giver den gas både i luften og i baren.  

Samsø – der har vi haft et par gode weekender. I efteråret blev det ikke til spring, 
så der er 31 elever, der mangler til det kommende forår.  

Sommerlejr i uge 30. Rimeligt varmt, hvilket betød minus gris. Der kom et godt 
alternativ. Vi slog rekorden med 1 lift = 64 lift. Alt i alt en sindssyg god uge. Godt 
besøg af Dr. Nielsen. De kom med en halv palle = 64 flasker. Der 2 tilbage i 
skrivende stund.  

DFU arrangementer – skærmflyvningskursus. Dårligt vejr gav ikke så mange spring. 
Mini kursus under sommerlejren gik så godt, at vi prøver igen i 2019.  

Mentorprojekt – Fernis har haft Rene som mentor i skærmflyvning. Det er gået godt. 
 

Sportsligt – Fernis har været til sit første DM. Rene har været både til DM og VM. Vi 
vil gerne opfordre til at flere prøver kræfter med mesterskaber.  

Der er ny instruktørelev i klubben. Det er den første siden 2014. Steffen Kristensen 
er ny II’er elev.  



Plads til forbedring – oprydningen i klubhuset skal være bedre. Det er ikke så slemt 
til vores springaktiviteter, men til festerne!!! Det er vigtigt for vores samarbejde med 
flyverklubben.  

Tak til bestyrelsen for det gode arbejde det sidste år og alle medlemmerne for at 
gøre ØFK til den bedste klub i Danmark – Verden.  

4. Økonomisk beretning (godkendelse af regnskab) 

Gennemgang af regnskab v Q.  

Første år siden vi er kommet til Ejstrupholm, at vi har genereret et overskud. På 
trods af, at vi mangler 31 elever fra Samsø. Vi har en god og sund økonomi.  

Regnskabet godkendt.  

5. Indkomne forslag 

Ingen forslag.  

6. Fastlæggelse af kontingent 

Vi fastholder kontingentet.  

7. Valg af bestyrelsesmedlemmer og suppleant 

Rene Hansen er på valg (ønsker genvalg) 
Daniel Lund er på valg (ønsker genvalg hvis ikke andre byder sig til) 
Steffen og Heidi ønsker også valg.  
Valgt: 
Rene - 15 
Steffen - 6 
Heidi -   
Daniel -  
 
Suppleanter: Black og Jesper S – ønsker genvalg – valgt. 
 
Valg af revisor – Nyhus – ønsker genvalg – valgt.  

8. Bestyrelsens plan for det kommende år 

Vi skal fortsætte med det vi allerede gør. Fastholder og gerne mere 
faldskærmsaktivitet. Flere nye legekammerater, som vi også gerne vil beholde. 

Vær opmærksom på at vi ikke har så mange ressourcer på instruktørsiden.  

Vi fastholder vores elevweekender og hverdagsstævner. Der er sommerlejren og 
vores Samsøweekender. Vi er heldige at få hjælp fra flere sider.  



Vi opfordrer til at få gang i flyveren. Der skal kun tre springere til at fylde flyveren. 
Saml vennerne, ring til Ejgil eller Aage. De vil gerne hjælpe.  

Der er købt nyt grej – der er 20 ugers leveringstid. Der er pt. tre sæt.  

Vi arbejder på at få Steffen gennem instruktør II’er eksamen. Vi håber at få Jesper 
S klar til I’er eksamen.  Fernis er så forhåbentlig klar til II’er til efteråret. 

Vi vil holde DFU arrangementer igen i år.  

Tandemmaster mangler stadig, men vi har heldigvis gode kontakter i de andre 
klubber. Vi har et godt bookingsystem.  

OBS – Samsø – fint i tilmelder jer på FB. Husk også at kontakte de tre tovholdere… 

Bestyrelsen efterspørger gode ideer og forslag til aktiviteter. Alle er velkomne til at 
byde ind.  

Kammeratskabsaften – god ide, men måske skal vi minimere antallet. Læg det 
gerne i forlængelse af arbejdsdagen. Det er en god mulighed for at mødes med folk 
fra flyverklubben. Der har været 4 aftener i år.  

Forslag: 3 i løbet af vinteren og sammen med arbejdsdagen. Datoerne koordineres 
med bestyrelsen.  

En aften i januar/februar med en fælles aktivitet – bowling, Gocart, VR, klatring, 
tunneltur, … 

Familievenlige aktiviteter – mulighed for skygge, sandkasse, familiedage – børnene 
bliver passet, fastelavn med børnene, …  

Heidi laver opslag på Facebook og arrangerer. Man kan altid skrive til Heidi med 
forslag.  

9. Eventuelt 

Retningslinjer for hunde og deres ejere – lægges på facebook. Der hænges skilte 
op i klubben og udenfor.  

Der er kommet nye ejere på Dropzone Dk. Der er etableret samarbejde med DFU. I 
næste weekend er der repræsentantskabsmøde og der skal stemmes om Dropzone 
DK skal være med i DFU. Der er en igangværende dialog omkring konvertering af 
udenlandske instruktører.  

Kåring af årets ØFK’er: 
Vi har valgt i år at pege på to medlemmer.  



Vedkommende har lavet et kæmpe arbejde bag kulissen gennem en årrække. Bl.a. 
kom der en halv palle Dr. Nielsen til årets sommerlejr. Der er også lagt et stort 
arbejde med at holde os i OK aftalen, på trods af at vi er nogle båtnakker til at 
overholde elementerne i aftalen. Lulle 

Vedkommende har givet os en masse nye legekammerater gennem året. Det giver 
nogle gode legekammerater. Og et godt indhug i baren. Ida 

Baren – der er en god indtægt. Drik videre.  Det er ikke nødvendigt at sætte 
priserne op på trods af, at vi køber dansk.  

Tak til dirigenten for god styring af masserne…  

 
Med venlig hilsen 
Bestyrelsen 

 


